SOLUCIONARIO MIÉRCOLES 3 DE JUNIO
Actividades pág. 230 nº 1 y pág. 231 nº 3. 
Actividades
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€} + Descomposicion: R. M.
En(D,12-4=8
b=h
v
cuadrado
Ay = 8 om? = 64 cm?
Ay = 2 om? = 16 om?
Avea de la figura = A + A;
A=64cnf +16.cm? = 80 cm?
+ Descomposicion: R. M.

@

Ay =8dm x 3 dm = 24 dm?
Ay =10 dm x 6 dm = 60 dr?
Avea de la figura = A + A;

A =24dm? + 60 dm? = 84 dm
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() + Area del cuadrado:

Ay = 107 o = 100 o2
Area del triangulo:
A= w —Gen?

Area delafigura = A, — Ay

A =100 a? — 8 crr? = 92 cr?
« Area del recténgulo morado:

Ay = 12m x 10cm = 120 cm?

Area de cada hueco:

Az =7omx 2cm = 14cm?

Area delafigura = A, — 2 X Ag

A=120cm? - 280m? = @ om?





